
Научном већу Института за физику 

 

Предмет: Молба за покретање поступка за стицање звања 
истраживач приправник 
 

 С обзиром да испуњавам све критеријуме, прописане од стране 
Министарства просвете науке и технолошког развоја Републике Србије, за 
стицање звања истраживач приправник, молим Научно веће института за 
физику да покрене поступак за мој избор у ово звање. 
 

 У прилогу достављам: 
 

 уверење о завршеним основним студијама, 
 уверење о положеним испитима на основним студијама, 
 уверење о завршеним мастер студијама, 
 уверење о положеним испитима на мастер студијама, 
 уверење о уписаним докторским студијама, 
 кратак опис научне активности, 
 мишљење руководиоца пројекта. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

У Београду, 11.10.2018. Душан Жигић 

 















Преглед научне активности Душана 
Жигића 

  

  

 Душан Жигић се у свом научном раду бави истраживањем кварк-глуо-

нске плазме настале у релативистичким сударима тешких јона. 

 Током мастер студија, истраживање Душана Жигића је било фокусира-

но на развијању нумеричке процедуре за рачунање пригушења високо-

енергијских честица насталих у релативистичким сударима тешких јона у 
ЛХЦ-у. У оквиру ове нумеричке процедуре је еволуција кварк-глуонске 
плазме моделована на најједноставнији начин, кроз средњу константну 
температуру. Процедура је успешно развијена и помоћу ње су генерисана 
предвиђања пригушења и елиптичког тока за лаке и тешке честице за олово-

олово сударе. 

 Током докторских студија, у центру истраживања Душана Жигића ће 
бити томографија кварк-глуонске плазме, т.ј. испитивање особина овог новог 
стања материје. Развијање теоријских модела, као и одговарајућих 
нумеричких процедура, које омогућавају систематско генерисање 
предвиђања за широк спектар високо-енергијских обсервабли и њихово 
сукцесивно поређење са експерименталним подацима, ће омогућити да се, 
кроз рекурзивну процедуру, одреде особине КГП које су у складу и са 
високо-енергијским и са ниско-енергијским подацима добијеним у 
релативистичким сударима тешких јона. 
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